



2024. április 21–
május 4.

ÉLETÜNK

Budapest-Kálvin Téri Református Egyházközség

ÉLETÜNK MEGVÁLTÓJA: ISTEN IGENT MOND KRISZTURA

Jézus Krisztus feltámadásában Isten igent mond Krisztusra és az ő jóvátételi művére. A kereszttel, Isten Fiának halála, átok és ítélet minden felett, ami testi. Ha a kereszttel lenne az utolsó szó Jézusról, akkor a világ reménytelenül elveszne a halálban és a kárhozatban, s akkor a világ győzött volna Isten felett. De Isten, aki a megváltást egyedül végezte el számunkra, feltámasztotta Krisztust a halottak közül. Ez volt az új kezdet, amely felülről jövő csodaként a vég után következett, nem úgy, mint tavasz, törvényszerűen, hanem mint Isten egyedülálló szabadsága és hatalma, amely megtöri a halált. ... A Fiú visszakapja örök isteni dicsőségét, az Atya újból a Fiát. Így Jézus igazolást nyer, és megdicsőül mint Isten Krisztusa — aki ő öröktől fogva volt. Így Isten által Jézus Krisztus helyettesítő jóvátételi műve is elismertettet és elfogadást nyert. Jézus a kereszten kétségbeesetten kiáltott fel, és aztán Atyja kezébe ajánlotta magát (Márk 15,34), hogy tegyen vele és művével, ahogy neki tetszik. Krisztus feltámadásában vált bizonyossá, hogy Isten igent mondott Fiára és annak művére.

„Lábam előtt mécses a te
igéd, ösvényem világossága.”

(Zsolt 119,105)

Dietrich Bonhoeffer gondolata a húsvétről



Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt!

Április 21., vasárnap, olvasandó: Ef. 6,5-9.

Ige: Szolgák! Félelemmel és rettegéssel engedelmeskedjétek földi uraitoknak, olyan tiszta szívvel, mint Krisztusnak. Ne látszatra szolgáljatok, mintha embereknek akarnátok tetszeni, hanem Krisztus szolgáláiként cselekedjétek Isten akaratát: lélekből, jóakarattal szolgáljatok, mint az Úrnak, és nem mint embereknek, mert tudjátok, hogy ha valaki valami jót tesz, visszakapja az Úrtól, akár szolga, akár szabad. Ti pedig, urak, ugyanígy bánjatok velük, hagyjátok a fenyegetést, mivel tudjátok, hogy él a mennyekben az Úr, aki nekik is, nektek is Uratok, és aki nem személyválogató.

Magyarázat: Az első század gyülekezetei a rabszolgatartó társadalomban jöttek létre. Az „urak” rabszolgáikat nem munkatársaknak, hanem munkát végző tárgyakként tekintették, és így is bántak velük. A keresztyén közösségekben pedig, „társak”, testvérek lettek, akiknek közös Urunk volt, az Úr Krisztus. Ezért is tartoztak a gyülekezetekhez nagy számban rabszolgák. Gyülekezeteinkben egyenjogú társaknak tekintjük egymást, akik egyaránt szolgák, az Úrnak szolgálói vagyunk.

Imádság: Mennyei Atyánk! Kérünk, add meg nekünk az egymás tiszteletének és szeretetének a Lelkét, hogy tudjuk meglátni a mellénk rendelt emberben a testvért, a szolgatársat, akit a szintén a te képedre és hasonlatosságodra teremtettél. Őrizz meg a személyválogatás és a rasszizmus bűnétől, hiszen Krisztus mindannyiunkat egyformán megváltott. Ámen.

Április 22., hétfő, olvasandó: Ef. 6,10-24.

Ige: Végül pedig: erősödjétek meg az Úrban és az ő hatalmas erejében. Öltsetek magatokra Isten fegyverzetét, hogy megállhassatok az ördög mesterkedéseivel szemben. Mert mi nem test és vér ellen harcolunk, hanem erők és hatalmak ellen, a sötétség világának urai és a gonoszság lelkei ellen, amelyek a mennyei magasságban vannak. Éppen ezért vegyétek fel Isten fegyverzetét, hogy ellenállhassatok a gonosz napon, és mindent leküzdve megállhassatok. Álljatok meg tehát, felövezve derekatokat igazságszeretettel, és magatokra öltve a megigazulás páncélját, sarut húzva lábatokra, készen a békesség evangéliuma hirdetésére. Vegyétek fel mindezekhez a hit pajzsát, amellyel kiolthatjátok a gonosznak minden tüzes nyilát. Vegyétek fel az üdvösség sisakját is, és a Lélek kardját, amely Isten beszéde. Minden imádságotokban és könyörgéseitekben imádkozzatok mindenkor a Lélek által, és legyetek éberek, teljes állhatatossággal könyörögve valamennyi szentért; és érterem is, hogy adassék nekem az ige, ha szóra nyitom a számat, hogy bátran ismertessem meg az evangélium titkát, amelynek követe vagyok bilincsből is, hogy bátorságom legyen azt úgy hirdetni, ahogyan kell. Azért pedig, hogy ti is megtudjátok, mi van velem, és hogyan élek, mindent elmond nektek Tükhikosz, az Úrban szeretett testvér és hű diakónus, akit éppen azért küldtem hozzátok, hogy értesüljétek helyzetükről, és megvigasztalja szíveteket.

Békesség a testvéreknek és szeretet hittel együtt az Atya Istentől és az Úr Jézus Krisztustól! A kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust. Ámen.

Magyarázat: Sokféle vitamint, erősítőszereket ajánlanak a reklámok, amik erősítik teherbíró képességünket. Hitünk, az Úrral való kapcsolatunk megerősítésére is szükségünk van. Ilyen erősítőszerek a rendszeres igeolvasás (17c) és imádság (18).

Naponként felöltözünk munkánk végzésére, ugyanígy szükséges a lelki felöltözés, a reggelenkénti elcsendesedés az Úr előtt.

Imádság: Istenünk, harcos és küzdelmes világba hívtál el bennünket. Köszönjük, hogy ebben a küzdelemben felvértezel bennünket, nem hagysz egyedül. Megvan az ideje a felkészülésnek és megvan az ideje a lelki harc megvívásának is. Adj bölcsességet, hogy mindegyik idejét felismerjük és időben cselekedjünk. Őrizd meg a mulasztás bűnétől. Ámen.

Április 23., kedd, olvasandó: 1Jn. 1,1-4.

Ige: Ami kezdettől fogva volt, amit hallottunk, amit szemünkkel láttunk, amit megfigyeltünk, amit kezünkkel is megtapintottunk, azt hirdetjük az élet igéjéről. Mert megjelent az élet, mi pedig láttuk, és bizonyosságot teszünk róla, és hirdetjük nektek is az örök életet, amely az Atyánál volt, és megjelent nekünk. Amit tehát láttunk és hallottunk, azt hirdetjük nektek is, hogy nektek is közösségetek legyen velünk: a mi közösségünk pedig közösség az Atyával és az ő Fiával, Jézus Krisztussal. Ezt azért írjuk meg nektek, hogy örömünk teljes legyen.

Magyarázat: Az idős János bizonyosságot tesz arról az életről, amit Jézus megismerése által kapott. Jézus maga mondta: Azért jöttem, hogy életük legyen, sőt bőségben éljenek (Jn 10,10). Sokan sokféleképpen vélekednek az életről, kezdve attól, hogy „bűn az élet”, azon át, hogy „örökös törődés”, egészen addig, ahogy egy ének mondja: „Az élet, Jézus, nélküled teljes boldogtalanság.” Jézus életét adta azért, hogy miénk legyen az örök élet.

Imádság: Drága Jézusunk! Köszönjük, hogy egy életre szóló közös útra hívtál el. Köszönjük, hogy a te tanúid lehetünk ezen az úton, melyen te adod a bőséget és az áldást. Nélküled boldogtalannak érezzük magunkat, veled vagyunk teljesekek. Kísérd lépteink, éltünk végeig. Ámen.

Április 24., szerda, olvasandó: 1Jn. 1,5-10.

Ige: Ez pedig az az üzenet, amelyet tőle hallottunk, és hirdetünk nektek, hogy az Isten világosság, és nincs benne semmi sötétség. Ha azt mondjuk, hogy közösségünk van vele, és a sötétségben járunk, akkor hazudunk, és nem cselekedjük az igazságot. Ha pedig a világosságban járunk, ahogyan ő maga a világosságban van, akkor közösségünk van egymással, és Jézusnak, az ő Fiának vére megtisztít minket minden bűntől. Ha azt mondjuk, hogy nincsen bűnünk, önmagunkat csaljuk meg, és nincs meg bennünk az igazság. Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz ő: megbocsátja bűneinket, és megtisztít minket minden gonoszságtól. Ha azt mondjuk, hogy nem vagyunk bűnösök, hazuggá tesszük őt, és nincs meg bennünk az ő igéje.

Magyarázat: János evangéliuma elején is beszél a sötétségről és a világosságról (Jn. 1,5). A világosság a Jézus Krisztusban való élet, a sötétség a bűn uralma. Pál apostol így ír erről: „...egykor sötétség voltatok, most azonban világosság vagytok az Úrban: éljetekek úgy, mint a világosság gyermekei” (Ef. 5,8.) Legyen imádságunk: „Világosíts meg minket a Szentlélek Istennel, hogy szépen tündököljék bennünk az evangélium.” (Ré 221/5).

Imádság: Mennyei Atyánk! Te a világosságra hívtál el minket Jézus Krisztus által. Valljuk, hogy benne és általa érthetjük meg életünk eseményeit. Szeretnénk világítani, másokat is hozzád vezetni. Ehhez kérjük áldott Szentlelkedet, hogy igéd igazsága világítson rajtunk keresztül. Ámen.

Április 25., csütörtök, olvasandó: 1Jn. 2,1-6.

Ige: Gyermekeim, ezt azért írom nektek, hogy ne vétkezzetek; ha pedig vétkezik valaki, van pártfogónk az Atyánál: az igaz Jézus Krisztus, mert ő engesztelő áldozat a mi bűneinkért, de nemcsak a miénkért, hanem az egész világ bűnéért is. Abból tudjuk meg, hogy ismerjük őt, ha megtartjuk az ő parancsolatait. Aki azt mondja, hogy ismeri őt, de nem tartja meg parancsolatait, az hazug, és abban nincs meg az igazság, aki pedig megtartja az ő igéjét, abban igazán teljessé lett az Isten szeretete. Ebből tudjuk meg, hogy őbenne vagyunk. Aki azt mondja, hogy őbenne marad, annak magának is úgy kell élnie, ahogyan ő élt.

Magyarázat: Jézus elítélte a külsőségekkel megelégedett vallásosságot, a gyümölcstelen életet (Mt 7,21; Mt 23,3-7). Jézus Krisztus ismerete együtt jár a neki való engedelmisséggel. Kálvin írja: „János nemcsak arra buzdít, hogy kövessük Krisztust, hanem éppen azáltal, hogy őbenne vagyunk, erőt kapunk ahhoz, hogy hasonlónak legyünk őhöz és nyomdokain járjunk.”

Imádság: Urunk Jézusunk! Te megálltál a kísértés úján, ellene mondtál az Sátánnak Isten igéjével. Nekünk is szükségünk van arra az élő kapcsolatra, melynek nyomán te győzedelmeskedtél a kísértés felett. Könyörülj rajtunk, hogy jó gyümölcsseink ismertek legyenek sokak számára. Ámen.

Április 26., péntek, olvasandó: 1Jn. 2,7-11.

Ige: Szeretteim, nem új parancsolatot írok nektek, hanem régi parancsolatot, amely kezdettől fogva megvan nálatok: ez a régi parancsolat az az ige, amelyet hallottatok. Viszont új parancsolatot írok nektek: azt, ami igaz őbenne és tibennetek, hogy múlik a sötétség, és már fénylik az igazi világosság. Aki azt mondja, hogy a világosságban van, de gyűlöli a testvérét, az még mindig a sötétségben van. Aki szereti a testvérét, az a világosságban marad, és nincs benne semmi megbotránkoztató; aki pedig gyűlöli a testvérét, az a sötétségben van, és a sötétségben jár, és nem tudja, hova megy, mert a sötétség megvakította a szemét.

Magyarázat: A felebarát iránti szeretet parancsa az Ószövetségben is benne van (3Móz 19,18), de annak újszövetségi újdonsága az, hogy Jézus a bűnösöket is szerette, azokat is hívta és hívja új életre. A gyűlölet nem Istentől való. A gyűlölet teher, átok, betegségek melegágya. Csak Jézustól kaphatunk erőt, készséget arra, hogy ellenségeinket ne gyűlöljük, hanem szeressük. (Mt 5,43-44).

Imádság: Drága Urunk! Arra vágyunk, ami a te lényed valósága, a változatlan, igaz szeretet. Vágyunk rá, mert bennünk a gyűlölet a természetes. Azt szeretnénk ami tőled való, azt várjuk, ami igaz és teljes, ami az életre visz. Az ellenséget könnyű gyűlölni és nehéz szeretni. Szentlélek által add meg a te szeretet csodáját ott is, ahol képtelen látjuk. Ámen.

Április 27., szombat, olvasandó: 1Jn. 2,12-14.

Ige: Írok nektek, gyermekek, mert megbocsáttattak bűneitek az ő nevéért. Írok nektek, apák, mert ismeritek azt, aki kezdettől fogva van. Írok nektek, ifjak, mert legyőztétek a gonoszt. Írtam nektek, gyermekek, mert ismeritek az Atyát. Írtam nektek, apák, mert ismeritek azt, aki kezdettől fogva van. Írtam nektek, ifjak, mert erősek vagytok, Isten igéje megmarad bennetek, és legyőztétek a gonoszt.

Magyarázat: Jó tudni, hogy a szórványgyülekezetekben, ahová írta János ezt a levelet, voltak gyermekek, ifjak, apák (bizonyal anyák) is. Még jobb hallani, hogy ezek Isten igéje által legyőzték a gonoszt, az ellenségeskedést. Ezt krisztusi lelkülettel ma is Budapest-Kálvin Téri Református Egyházközség Hírlevele

meg lehet tenni. Ahogyan Illyés Gyula kifejezte: „Minden ütésed, átkod / hiába ellenem, / Szörnyű a fegyverem: / a végén megbocsátok.”

Imádság: Örökkévaló Atyánk! Köszönjük, hogy Jézus Krisztusban bűnbocsánatot szereztél számunkra és ezt ajándékba adod nekünk. Szeretnénk ehhez méltó módon élni és szolgálni. Tudjuk, megszolgálni nem tudjuk, de azt a hálát, ami bennünk van szeretnénk megmutatni. Szeretnénk erősek lenni, győzedelmet aratni, rád mutatni. Ámen.

Április 28., vasárnap, olvasandó: 1Jn. 2,15-17.

Ige: Ne szeressétek a világot, se azt, ami a világban van. Ha valaki szereti a világot, abban nincs meg az Atya szeretete. Mert mindaz, ami a világban van, a test kívánsága, a szem kívánsága és a vagyonnal való kérkedés, nem az Atyától, hanem a világtól van. A világ pedig elmúlik, és annak kívánsága is; de aki Isten akaratát cselekszi, megmarad örökké.

Magyarázat: Ebben a világban élünk. Hogy lehet azt kérni tőlünk, hogy ne szeressük a világot, és azt sem, ami benne van? Miről van itt szó? Ha a „világ” a vagyonnal való kérkedést jelöli, és mindazt, ami a test és a szem kívánsága, akkor már jobban érti az ember, hogy miért kellene inkább az Atya szeretetére figyelni. A kívánság megfogva bűnt szül, aztán meg elmúlik. Csak úgy, ahogy a világ maga. Mi marad meg? Isten szeretete és irgalma, és mindazok, akik ebből élve Isten akaratát cselekszik.

Imádság: Drága Jézusunk! Példát adtál teljes életeddel, hogyan lehet egyszerre a világban élni és az Atyát szeretni. Szívünk vágya, hogy a te nyomdokaidban járjunk. Szemünk, tekintetünk, teljes lényünk átadjuk neked, hogy tudjuk megérteni és cselekedni mindazt, ami igaz, szent és kedves előtted. Könyörülj rajtunk. Ámen.

Április 29., hétfő, olvasandó: 1Jn. 2,18-25.

Ige: Gyermekeim, itt az utolsó óra, és amint hallottátok, hogy antikrisztus jön, és íme, most sok antikrisztus jelent meg: ebből tudjuk, hogy itt az utolsó óra. Közülünk indultak el, de nem voltak közülünk valók; mert ha közülünk valók lettek volna, megmaradtak volna közöttünk. De nyilvánvalóvá kellett lennie, hogy nem mind közülünk valók. Titeket azonban az kent föl, aki Szent, és ezt tudjátok is mindnyájan. Nem azért írtam nektek, mintha nem tudnátok az igazságot, hanem azért, mert tudjátok azt, és mivel tudjátok, hogy semmiféle hazugság sem származhat az igazságból. Ki a hazug, ha nem az, aki tagadja, hogy Jézus a Krisztus? Ez az antikrisztus, aki tagadja az Atyát és a Fiút. Aki tagadja a Fiút, azé nem lehet az Atya sem. Aki vallja a Fiút, azé az Atya is. Amit tehát ti kezdettől fogva hallottatok, az maradjon meg bennetek! Ha megmarad bennetek az, amit kezdettől fogva hallottatok, akkor megmaradtok ti is a Fiúban és az Atyában. Az az ígélet pedig, amelyet ő maga ígért nekünk, az örök élet.

Magyarázat: Antikrisztus, hazugság, utolsó óra... ijesztő, félelmet keltő szavak. Mi tart meg ebben a szüntelenül változó világban, ahol olykor minden összekeveredik? A megmaradás abban, amiről korábban is hittem, hogy igaz. Ha nem kérdőjelezem meg, hogy Jézus a Krisztus. Változhatsz, de Krisztus Szereteténel ne keress jobbat és többet. Maradj meg az ő szeretetében!

Imádság: Szentlélek Úr Isten! Tarts meg bennünket életünk minden napján. Azokat az időket éljük, amikor sokan tagadják a Fiút, tagadják az benne megjelent életet. Nekünk egy reménységünk van, hogy mi benne és ő mibennünk marad. Változik az

világ, változik az életünk is, de hitünk állandó forrás a te vagy nekünk, Krisztus. Ámen.

Április 30., kedd, olvasandó: 1Jn. 2,26-29.

Ige: Ezt azokról írtam nektek, akik megtévesztenek titeket, de bennetek megmarad a megkenetés olaja, amelyet tőle kaptatok, ezért nincs szükségetek arra, hogy valaki tanítson titeket; hanem amint a megkenetés olaja, amely igaz és nem hazugság, megtanít titeket mindenre, és amint meg is tanított titeket, úgy maradjatok meg őbenne! És most, gyermekeim, maradjatok meg őbenne, hogy amikor megjelenik, bizalmunk legyen iránta, és meg ne szégyenüljünk előtte az ő eljövetelekor. Ha tudjátok, hogy ő igaz, ismerjétek fel azt is, hogy aki az igazságot cselekszi, az mind tőle született.

Magyarázat: Mi az a megkenetés olaja? A próféták vagy a papok a királyt felkenéssel iktatták be tisztébe, jelezve ezzel, hogy ettől kezdve az uralkodó Istennek szentelt. Hogy ki hogyan élt mindezzel, azt szomorúan követhetjük nyomon Izráel történetében. Ha Jahve nem marad a király Ura, hiába minden rítus és vallomás az Istenhez tartozásról. Isten Lelke vezet el az igazságra.

Imádság: Istennek Szentlelke! Te erősítesz bennünket a kiválasztottságunkban, felkenetésünkben. Köszönjük, hogy egyszerű gyermekeidet is részesítetted a királyi tisztben, hogy veled uralkodhassunk. Méltatlannak érezzük magunkat ehhez a hatalmas ajándékhoz és nagy felelősséghez. Hitünkkel kapaszkodunk beléd, hogy benned maradjunk. Ámen.

Május 1., szerda, olvasandó: 1Jn. 3,1-12.

Ige: Lássátok meg, milyen nagy szeretetet tanúsított irántunk az Atya: Isten gyermekeinek neveznek minket, és azok is vagyunk. Azért nem ismer minket a világ, mert nem ismerte meg őt. Szeretteim, most Isten gyermekei vagyunk, de még nem lett nyilvánvaló, hogy mivé leszünk. Tudjuk, hogy amikor ez nyilvánvalóvá lesz, hasonlóvá leszünk hozzá, mert olyannak fogjuk őt látni, amilyen valójában. Ezért aki így reménykedik benne, megtisztítja magát, mint ahogyan ő is tiszta. Aki bűnt cselekszik, a törvényt is megszegi, mert a bűn törvénszegés. Azt pedig tudjátok, hogy ő azért jelent meg, hogy elvegye a bűnöket, és hogy őbenne nincsen bűn. Aki őbenne marad, az nem vétkezik: aki vétkezik, az nem látja és nem ismeri őt. Gyermekeim, senki meg ne tévesszen titeket: aki az igazságot cselekszi, az igaz, mint ahogyan ő is igaz. Aki a bűnt cselekszi, az az ördögtől van, mert az ördög cselekszi a bűnt kezdettől fogva. Azért jelent meg az Isten Fia, hogy az ördög munkáit lerombolja. Aki az Istentől született, az nem cselekszik bűnt, mert az ő magja van benne, és nem vétkezhet, mert az Istentől született. Erről ismerhetők meg az Isten gyermekei és az ördög gyermekei: aki nem cselekszi az igazságot, nem az Istentől van, és az sem, aki nem szereti a testvérét. Mert ez az az üzenet, amelyet kezdettől fogva hallottatok, hogy szeressük egymást, nem úgy, mint Kain, aki a gonosztól volt, és meggyilkolta a testvérét. És miért gyilkolta meg? Mert az ő cselekedetei gonoszak voltak, a testvére cselekedetei pedig igazak.

Magyarázat: Ebben a világban Isten cselekedetei és az ördög cselekedetei egyaránt jelen vannak. Az igazság éppen úgy, mint a hazugság. Isten Fia azért jelent meg, hogy lerombolja a hazugságból épített várakat. Bőven van mit tenni. Vajon én melyik oldalon állok? Nem az elméleteimmel, hanem az életgyakorlatommal. Komolyan veszem-e, hogy arról ismeri meg a világ, hogy Isten gyermeke vagyok, ha az igazságot cselekszem?

Imádság: Mennyei Atyánk! Szeretnénk az igazság bajnokai lenni, szeretnénk az igazságot cselekedni, láthatóvá tenni, hogy a tiéd vagyunk. Tudjuk, hogy a világ megtévesztetett az ördög által, a bűn útján van, de várja és vágyja az igazságot, amit te adhatsz. Használj bennünket ebben alázatos eszközként. Ámen.

Május 2., csütörtök, olvasandó: 1Jn. 3,13-17.

Ige: Ne csodálkozzatok, testvéreim, ha gyűlöl titeket a világ. Mi tudjuk, hogy átmentünk a halálból az életbe, mert szeretjük testvéreinket: aki nem szereti a testvérét, az a halálban marad. Aki gyűlöli a testvérét, az embergyilkos; azt pedig tudjátok, hogy az embergyilkosnak nincs örök élete. Abból ismerjük a szeretetet, hogy ő az életét adta értünk; ezért mi is tartozunk azzal, hogy életünket adjuk testvéreinkért. Akinek pedig világi javai vannak, de elnézi, hogy a testvére szükséget szenved, és bezárja előtte a szívét, abban hogyan maradhatna meg az Isten szeretete?

Magyarázat: Gyűlölet, gyilkosság, halál vagy szeretet, önfeláldozás és élet? Oda kell adnom az életemet másokért? Vagy ez túl nagy áldozat? Talán annyit jelent mindez, hogy nem zárom be a szívemet, hanem olyannyira kinyitom, hogy érzem, látom, ha a másíknak, akivel éppen találkozom, szüksége van rám, és arra az időre mindent félretéve melléállok, meghallgatom, és őszinte, odaadó szeretettel adok neki abból, ami nekem jutott.

Imádság: Úr Jézus Krisztus! A te áldozatot és odaszánásod teljes volt. Taníts meg arra, hogy a mi áldozatunk, odaszánásunk is legalább hasonlítson a tiédhez. Gazdagon ajándékoztál, bőségben élhetünk, de megvalljuk mégis nehéz adni abból, amiről úgy gondoljuk, hogy a miénk. Amink van, azt ajándékba kaptuk tőled, szeretnénk egy részét továbbadni ajándékba. Ámen.

Május 3., péntek, olvasandó: 1Jn. 3,18-24.

Ige: Gyermekeim, ne szóval szeressünk, ne is nyelvel, hanem cselekedettel és igazsággal. Ebből tudható, hogy az igazságból valók vagyunk. És akkor az ő színe előtt azzal biztatjuk a szívünket, hogy bár a szívünk elítél, Isten mégis nagyobb a mi szívünknel, és mindent tud. Szeretteim, ha pedig a szívünk nem ítél el, bizalommal szólhatunk Isten előtt; és amit csak kérünk, megkapjuk tőle, mert megtartjuk parancsolatait, és azt tesszük, ami kedves őelőtte. Az ő parancsolata pedig az, hogy higgyünk az ő Fia, Jézus Krisztus nevében, és szeressük egymást, ahogyan erre parancsolatot adott nekünk. Aki pedig megtartja az ő parancsolatait, az őbenne marad, és ő is abban; és hogy ő bennünk marad, azt a Lélektől tudjuk meg, akit nekünk adott.

Magyarázat: Szóval szeretni vagy cselekedettel? Csak beszélni róla vagy tenni is? Mondjuk: „A szó elszáll, az írás megmarad.” Érthetjük ezt úgy is, hogy a szeretetről való beszéd elhangzik, aztán elillan, de a szeretet cselekedetei megmaradnak, s a szívbe íródnak kitörölhetetlenül. Az Írás megmarad, s abban a Krisztusról szóló hitvallás is, melyhez, ha egymás szeretete társul, kitűnik, hogy kihez tartozunk.

Imádság: Teremtő Istenünk! Benned élet van, te magad vagy az élet. Naponként rácsodálkozunk arra, ahogyan vezeted és igazgatod ezt a világot és benne a mi életünket. Szeretnénk a szeretet cselekedetiben járni, olyan jó lenne, ha igazán maradandó lenne a szolgálatunk. Istenünk könyörül rajtunk. Ámen.

Május 4., szombat, olvasandó: 1Jn. 4,1-6.

Ige: Szeretteim, ne higgyetek minden léleknek, hanem vizsgáljátok meg a lelkeket, hogy Istentől valók-e, mert sok hamis próféta jött el a világba. Az Isten Lelkét erről ismeritek meg: amelyik lélek vallja, hogy Jézus Krisztus testben jött el, az Istentől Budapest-Kálvin Téri Református Egyházközség Hírlevele

van. Amelyik lélek pedig nem vallja Jézust, az nem Istentől van. Ez az antikrisztus lelke, amelyről hallottátok, hogy eljön, most pedig már a világban van. Ti Istentől valók vagytok, gyermekeim, és legyőztétek őket, mert nagyobb az, aki bennetek van, mint az, aki a világban van. Ők a világból valók, ezért a világ szerint beszélnek, és a világ rájuk hallgat. Mi Istentől valók vagyunk: aki ismeri Istent, az hallgat ránk, aki nem Istentől van, az nem hallgat ránk. Erről ismerjük meg az igazság lelkét és a tévelygés lelkét.

Magyarázat: Melyik lélek Istentől való és melyik nem? Ki jár jó úton és ki tévelyeg? Vannak, akik szeretik ezt eldönteni és kijelenteni. De vajon ki szól a lelkemből, amikor nyilatkozom? Én magam vagy az Isten Lelke? Ha engedem magam fölé nőni a Krisztust, akkor szeretete és irgalma is nőni fog bennem. Ugye nem magamra hallgatok, hanem Rá?

Imádság: Drága Jézus Krisztus! Megvalljuk előtted, hogy nehéz átadni az uralmat és a vezetést a te kezébe. Tudjuk, hogy csak a Lélek által lehetséges ez. Benned lenni, rád hallgatni, veled élni. Bölcsességet és csendességet kérünk ahhoz, hogy a sok zaj között felismerjük a te halk és szelíd szavad. Őrizd meg a tévelygéstől. Ámen.

ÉLETÜNK ESEMÉNYEI

Hétközi programjaink, alkalmaink április 21-28-ig

április 22. hétfő:

18 óra - Kingsmead College (Johannesburg, Dél-Afrika) nőikarának hangversenye. Az iskola Művészeti-zenei tanszéke az afrikai ország soknemzetiségű – nekünk számos tekintetben újszerű – kultúráját mutatja be. A koncert címe zulu nyelven UBUNYE, azaz "egység".

április 23., kedd:

18 óra – irodalmi bibliakör
18 óra – kóruspróba (templomban is)

április 25., csütörtök:

18 óra – gyülekezeti bibliaóra

április 28., vasárnap:

10 óra – úrvacsorás istentisztelet
19 óra – egyetemi kör

Hétközi programjaink, alkalmaink április 19. – május 4-ig

2024. április 30., kedd:

18 óra – énekes imakör
18 óra – kóruspróba

2024. május 2., csütörtök:

18 óra – gyülekezeti bibliaóra

Kapcsolat

LELKÉSZI HIVATAL

A Lelkészi Hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül közelíthető meg, bejárata a templom mögötti épületben van.

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban:

Hétfő: 10-13 óráig

Kedd: 9-12 óráig

Csütörtök: 14-17 óráig

Ebben az időben **az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: 06-30-632-0789**

Keressen bennünket bizalommal keresztelővel, esküvővel, temetéssel kapcsolatban. Itt jelentkezhetsz konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran kérdéseit a lelkészeknek!

ELÉRHETŐSÉGEK

E-mail: budapest-kalvin.ter@reformatus.hu **Honlap:** www.kalvinteriref.hu

Telefonügyelet a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon **az alábbi időpontokban:**

Hétfő: 13-17 óráig

Kedd: 12-17 óráig

Szerda: 9-17 óráig

Csütörtök: 9-14 óráig

Péntek: 9-17 óráig

*»Tudjuk pedig,
hogy aki szűken vet, szűken is
arat,
és aki bőven vet, bőven is
arat. Mindenki úgy adjon,
ahogyan előre eldöntötte
szívében,
ne kedvetlenül vagy
kényszerűségből, mert „a
jókedvű adakozót szereti
Isten”!«*

2Kor 9, 6–7

ADOMÁNYOK

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékukat is havi rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevüket, és hogy „egyházfenntartói járulék”.

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUB

További részletek honlapunkon: www.kalvinteriref.hu



Kingsmead College presents



We present to you

UBUNYE

UNITY



2024. április 22., hétfő 18:00

Kálvin-téri Református Templom

1091 Budapest, Kálvin tér 7.

A Dél-afrikai Johannesburgban működő, 90 évvel ezelőtt alapított Kingsmead College-ban általános- és középiskolás korú lányok tanulnak. Az iskola Art&Music művészeti tagozatán többféle zenei és művészeti ággal foglalkozhatnak. A művészeti tagozat kórusa hangszeresekkel, színészekkel és táncosokkal kiegészülve készült erre a több európai országot bejáró turnéra.

A koncert a zulu UBUNYE - magyarul EGYSÉG - szóra épülve a soknemzetiségű ország színes kultúráját, mindezeken felül pedig a közös összekötő értékeket mutatja be az érdeklődőknek.

Belépés díjtalan / Free concert